

naziv organizatorja:	<b>Internautica, mednarodna razstava navtike</b>
ime prireditve:	<b>Internautica SUP Chalange 2022</b>
kraj tekmovanja:	<b>Marina Portorož</b>
datum:	<b>7.5.2022</b>
prijavni rok in startnina:	Predprijave do 5.5.2022 na rok.vettorazzi@gmail.com, startnina 25€ na dan tekmovanja, startnina 35€. V startnino so vključeni brezplačna vstopnica za ogled sejma Internautica ter malica in pijača.
razpisane kategorije:	ČLANI, enotna moška in enotna ženska kategorija, 6 km, NAPIHLJIVI SUPI, enotna moška in enotna ženska kategorija, 6 km, MLADINCI, enotna moška in enotna ženska kategorija do 18 let (2004 in mlajši), 3 km, KAHUNA, moški nad 45 let, 6 km, MASTERS, ženske nad 35 let, 6 km, OTROCI, enotna moška in enotna ženska kategorija do 13 let (2009 in mlajši), 1200 m, FUN, enotna moška in enotna ženska kategorija, 3 km, V posamezni kategoriji mora biti prijavljenih vsaj pet tekmovalcev, sicer se kategorije lahko združujejo.
odličja in nagrade:	V vseh razpisanih kategorijah bodo podeljena odličja za prva tri mesta.
status tekmovanja, oprema:	<b>Internautica SUP Chalange</b> šteje za Standout SUP pokal Slovenije. Tekmuje so po pravilih Standout SUP pokala Slovenije 2021. V vseh kategorijah razen FUN se tekmuje na deskah dolžine največ 14,0' (427 cm), v kategoriji FUN se tekmuje na deskah dolžine največ 12,6' (381 cm). Uporaba varnostne vrvice (leasha) je obvezna.
vodja tekmovanja:	<b>Rok Vettorazzi</b> , rok.vettorazzi@gmail.com
parkiranje:	Parkiranje je zagotovljeno v okviru parkirišča za obiskovalce sejma Internautica in je za tekmovalce brezplačno.
program tekmovanja:	9.00 – prijava in prevzem startnih števil 11.00 – zbor tekmovalcev 11.30 – start 12.15 – 13.00 – prihod tekmovalcev v cilj 14.00 – razglasitev rezultatov
tekmovalno polje:	Start tekmovanja bo v Marini Portorož. Proga bo vodila ob glavni portoroški plaži do hotelskega kompleksa Bernardin, tam sledi obrat in veslanje nazaj proti marini, kjer bo za tekmovalce v kategoriji FUN in MLADINCI tudi cilj. Tekmovalci v kategoriji RACE bodo naredili še en krog in prav tako končali tekmovanje v marini. OTROCI prav tako začnejo tekmovanje v marini, veslajo do prve boje ob glavni portoroški plaži, naredijo obrat in se vrnejo na cilj v marino.

